



В Архангельске завершено расследование уголовного дела об уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, занимающегося реализацией строительных материалов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, в 2014 году при выполнении хозяйственных операций предприятие уклонилось от уплаты налогов с организации в крупном размере в сумме более 4, 5 миллионов рублей, включая в бухгалтерскую отчетность и налоговые декларации заведомо ложные сведения о несуществующих расходах. Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ИФНС России по городу Архангельску и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области. Обвиняемый вину признал и пояснил следователю, что не может возместить причиненный ущерб, так как предприятие продал до возбуждения уголовного дела, иной предпринимательской деятельности не ведет, работая в настоящее время разнорабочим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039204>